

ERRATA I – EDITAL N. EDITAL N.º 247/2024-PPG/CPG/UEMA.

1. ONDE SE LÊ:

11. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

| | | | |
|---------------|---------------------------|-----------|---|
| Prova Escrita | 7 de fevereiro de 2025 | 9h às 13h | Prédio da Pós-Graduação Anexo ao CCSA. |
|---------------|---------------------------|-----------|---|

2. LEIA-SE:

| | | | |
|---------------|---------------------------|------------|---|
| Prova Escrita | 7 de fevereiro de 2025 | 13h às 17h | Prédio da Pós-Graduação Anexo ao CCSA. |
|---------------|---------------------------|------------|---|

Em conformidade ao ITEM 10, SUBITEM 10.3.2 alínea c:

c) A prova terá duração de 4h sendo iniciada as 13h00m e finalizada as 17h00 BRT.

A comissão